

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

представника **ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ РУХ «БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ»** делегованого для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства з формування Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації, та обрання до її складу.

Медведь Світлана Володимирівна

Місце народження	м. Київ
Громадянство, число, місяць і рік народження	Україна, 11 листопада 1963 року
Освіта	Вища Київський Державний Університет
Місце роботи	Діловод в ГБК «Березняки»
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	Депутат райради, засновник і Голова ГС «ВР «Батьківське серце»,

Голова комітету ГР при Мінсоці,

Відомості щодо мотивації та напрямки діяльності делегата у складі Громадської ради, у разі обрання

створення комунікативних зв'язків між Громадськими радами районів Києва, та державних органів обласного та державного значення на виконання програми «Створення ОСН і ОСББ, найсприятливіші умови ведення домогосподарства»

Контактна інформація: 04210, м.Київ, пр.Героїв Сталінграда 16 кв.142
тел.: + parentalheart@ukr.net

04.06.2021
Особистий підпис, дата, печатка організації



Мотиваційний лист

делегованого представника інституту громадянського суспільства,
ГРОМАДСЬКОЮ СПІЛКОЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ РУХ «БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ»
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській
районній в місті Києві державній адміністрації

Медведь С.В.

Як особа, яка мешкає в районі, вважаю доречним прийняття особистої участі в формуванні і роботі Громадської Ради Оболонського району міста Києва, як представник інституту громадянського суспільства, та як людина з достатнім досвідом подібної роботи на території міста Києва та Оболонського району безпосередньо.

В Громадській раді :

- Буду ініціювати створення розширеної громадської ради (ради експертів) за участі активних членів громади району;
- Буду, разом зі Спілкою морської піхоти України, продовжувати підготовчі роботи для створення в Оболонському районі історичного меморіалу морській піхоті .
- Буду продовжувати і розвивати проект в Оболонському районі по врученню кулонів «Батьківське серце» та створенню спортивної команди «Батьківське серце»
- Буду продовжувати відстоювати інтереси мешканців п'яти будинків Оболоні, які мають проблеми з КТЕ

10.06.2021 року



Медведь С.В.

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ РУХ «БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ»

ЗВІТ

про діяльність ГС «Всеукраїнський Рух «Батьківське Серце»
у 2020 -2021 р.р.

Назва інституту громадянського суспільства:

Громадська Спілка «Всеукраїнський Рух «Батьківське Серце»

ГС «Всеукраїнський Рух «Батьківське Серце»

ЄДРПОУ: 43378861

Юридична адреса: 04080, м.Київ, провул.Волго-Донський 2, кв. 139,

Фактична адреса : 04210, м.Київ,пр.Героїв Сталінграда 16Д кв.142

Головною метою діяльності Спілки є вшанування пам'яті батьків, які загинули під час російсько-української війни на сході України, в рамках започаткованого всеукраїнського руху «В пам'ять про Героїв...», шляхом вручення дітям загиблих пам'ятних відзнак – кулонів «Батьківське серце», а також захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших інтересів членів Спілки, для яких Україна – понад усе. Для досягнення мети Спілка ставить перед собою наступні завдання:

- Консолідація зусиль всіх небайдужих громадян та громадських об'єднань для реалізації і втілення в життя проекту вручення дітям загиблих героїв - пам'ятних відзнак – кулонів «Батьківське серце» .

- Консолідація зусиль для реалізації проектів національно-патріотичного виховання молоді та підлітків, прищеплення представникам підростаючого покоління високих морально-етичних якостей, формування у них готовності захищати Вітчизну.

1. В період діяльності 2020-2021 року було проведено близько 60 вручень кулонів «Батьківське серце», в тому числі два вручення в Оболонському районі. Ці кулони отримали 584 дитини за останній рік. Паралельно проводиться повний і всебічний моніторинг кількості дітей, які втратили своїх годувальників в наслідок Російсько-Української війни, а саме загиблих, зниклих безвісти, покалічених, розведених по різні сторони фронту, що в свою чергу, має велике значення для формування переліку проблем, мети завдань, проектних пропозицій для комплексного і системного підходу у вирішенні проблем цих дітей.

2. Створена робоча група п'яти будинків Оболоні з приводу проведення незаконних, на думку мешканців нарахувань за опалення.

3. Спільно з комісією ЖКГ ГР при Оболонській РДА проведені заходи по облагороджування території будинків біля пологового будинку, під час перекладання підземних кабелів

Метою діяльності нашої організації в Громадській раді – є сприяння створенню повного кадастру (переліку) всіх дітей, в кожному районі України, які втратили батьків на цій війні, незалежно від того, в яких військових частинах вони захищали Україну, в регулярних, чи добровольчих з'єднаннях. Для цього ми маємо достатньо напрацювань.

Голова ГС «ВР«Батьківське серце»



Медведь С.В.